
Domácí úkoly - cvi£ení z Lineární algebry I. - NMAI057 ZS 2017

Na odevzdaném domácím úkolu uve¤te: své jméno, p°íjmení a £íslo domácího úkolu.

1. M¥jme vektorový prostor V R3. Vymyslete si (neobsahující 0 (nulu)) vektor v ∈ V .

(a) Nalezn¥te konkrétní mnoºiny generátor· B (vektory z B nesmí obsahovat 0 (nulu)) vek-

torového prostoru V takové, aby byly koe�cienty lineární závislosti (sou°adnice) vektoru v
v·£i B: a) jednozna£né, b) nejednozna£né, c) neexistovaly. (3 body)

Va²e tvrzení popi²te a zd·vodn¥te, pokud koe�cienty lineární závislosti existují, pak je na-

pi²te.

(b) Napi²te a zd·vodn¥te mnoºinu S (velikosti 5) generátor· vektorového podprostoru vektoro-

vého W prostoru V takové, ºe sou£asn¥ bude obsahovat vektor v, bude generovat podprostor
ost°e v¥t²í neºli span{v} i ost°e men²í neºli prostor V . (M·ºete vyuºít p°edchozí mezivý-

sledky.) (2 body).


